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Σχετικά με την Υπ. Αριθμ. 3592/792/11.6.2021 προκήρυξη μίας (1) κενής οργανικής θέσης Καθηγητή του Τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών Πληροφορίας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Μηχανική Μάθηση» (Κωδικός θέσης ΑΠΕΛΛΑ 23442, https://service-apella.grnet.gr/apella/ui/positions/23442), διευκρινίζεται πως στο σύνολο των αναγκαίων για την κρίση δικαιολογητικών που πρέπει να υποβληθούν στο Πληροφοριακό Σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» περιλαμβάνονται και τα κάτωθι:
· Δικαιολογητικά (στην περίπτωση ξενόγλωσσων, επισήμως μεταφρασμένα στην Ελληνική) με τα οποία θα αποδεικνύονται τα προβλεπόμενα εκ του Νόμου για την εκάστοτε βαθμίδα έτη αυτοδύναμης διδασκαλίας μετά την απόκτηση διδακτορικού διπλώματος στο γνωστικό αντικείμενο του Τομέα σε Α.Ε.Ι. ή ομοταγή ιδρύματα του εξωτερικού ή αναγνωρισμένου επαγγελματικού χρόνου ανάλογου επιπέδου σε σχετικό επιστημονικό πεδίο ή εργασίας σε αναγνωρισμένα ερευνητικά κέντρα της χώρας ή της αλλοδαπής ή συμμετοχής με αμοιβή σε οργανωμένα ερευνητικά προγράμματα.

Σύμφωνα με την παρ. 2δ του άρθρου 3 της υπό στοιχεία Φ.122.1/6/14241/Ζ2/27-1-2017 (Β΄ 225) απόφασης του Υπουργού Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων, τα ανωτέρω απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά.



