ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Τμήμα ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ διοργανώνει για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2017-2018 σεμινάριο ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ. Το σεμινάριο περιλαμβάνει την εκμάθηση του προγράμματος  

                  ''ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕRP / ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ "

της εταιρίας  ALTEC. To σεμινάριο μπορούν να παρακολουθήσουν μόνο φοιτητές του Οικονομικού Τμήματος, άνω του Δ' εξαμήνου, που έχουν περάσει με επιτυχία τα μαθήματα της Λογιστικής Ι και Λογιστικής ΙΙ.

 
 Η συμμετοχή είναι προαιρετική με απαραίτητη προϋπόθεση την παρακολούθηση των μαθημάτων   απ΄ όσους τελικά επιλεγούν. Κριτήριο επιλογής είναι η παλαιότητα των ενδιαφερομένων φοιτητών. Στους συμμετέχοντες θα δίνεται σχετική βεβαίωση από το Τμήμα. Τα μαθήματα θα διενεργούνται δύο φορές την εβδομάδα.

Αιτήσεις-εγγραφές από 23/2/2018 έως και 9/3/2018. Οι αιτήσεις-μπορούν να υποβάλλονται  στο γραφείο 313 (πύργος Δ)  κατά τις ημέρες Τέταρτη, Πέμπτη, Παρασκευή από  τις  10.00 –12.30  .
 Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν  Τρίτη 13/03/2018 και θα λαμβάνουν χώρα στο εργαστήριο Η/Υ του τμήματος Οικονομικών Επιστημών  (2ος όροφος, πύργος Δ) τις ακόλουθες ημέρες και ώρες:
Τρίτη 2-4 και Πέμπτη 4-6.
   Για περισσότερες πληροφορίες  απευθυνθείτε στο Γραφείο 313, στον πύργο του Οικονομικού Τμήματος.

