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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ


ΕΠΩΝΥΜΟ:  	


ONOMA:  	

ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ Π.Μ.Σ. (MBADS)



Ακαδημαϊκό έτος εγγραφής:  2018-2019

Εξάμηνο εγγραφής: Α’
 
Ημερομηνία εγγραφής:  	

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:                                                      




Διεύθυνση  Αλληλογραφίας:
Οδός:                                                                   Αριθμός:                                                                Ταχυδρομικός Κώδικας:                                           Πόλη:                                                                  


Απόφαση εγγραφής: Αριθμός Συνεδρίασης 4/7.11.2018








Θεσσαλονίκη  	/ 	/ 	




Στοιχεία Επικοινωνίας
Τηλ.οικίας:                                                            Τηλ.κινητό:                                                          Άλλο Τηλ.:                                                            Email:                                                                  



ΥΠΟΓΡΑΦΗ*














* Έχω ενημερωθεί για τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 2016/679 (General Data Protection Regulation, GDPR) που ψηφίστηκε στις 27.04.2016 και τίθεται σε υποχρεωτική εφαρμογή στις 25.05.2018 και δίνω τη συγκατάθεση μου για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων μου αποκλειστικά για την παροχή πληροφόρησης, υπηρεσιών και ενημερώσεων που άπτονται ακαδημαϊκών θεμάτων, της υποψηφιότητάς μου και καθ όλη την διάρκεια της φοίτησής μου
* Οι φοιτητές που ενδιαφέρονται να τους χορηγηθεί αναβολή στράτευσης λόγω σπουδών θα χρειαστεί να καταθέσουν στο αρμόδιο Στρατολογικό Γραφείο ως αποδεικτικό «Πιστοποιητικό Σπουδών για Στρατολογική Χρήση» που θα  παραλάβουν μετά από σχετική αίτησή τους από  τη Γραμματεία . Για να λάβουν αυτό το πιστοποιητικό απαιτείται η κατάθεση στη Γραμματεία, εκτός από τα υπόλοιπα δικαιολογητικά και «Πιστοποιητικού περί εγγραφής στα Μητρώα Αρρένων», που εκδίδεται από τον Δήμο, στον οποίο είναι εγγεγραμμένοι (δηλαδή εκεί που βρίσκεται η οικογενειακή τους μερίδα). Στην περίπτωση που δεν κατατεθεί το παραπάνω  Πιστοποιητικό  του  Δήμου,  υπάρχει  η  δυνατότητα  αυτεπάγγελτης  αναζήτησής  του  από  το  Πανεπιστήμιο  Μακεδονίας.  Στην  περίπτωση  αυτή  το «Πιστοποιητικό Σπουδών για  Στρατολογική  Χρήση» που εκδίδει το Πανεπιστήμιο θα δοθεί με κάποιες ημέρες καθυστέρησης.
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