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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ
· Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Θέμα: Νομισματική πολιτική σε περιβάλλον παρατεταμένων χαμηλών επιτοκίων: Η περίπτωση των αρνητικών επιτοκίων.  
· Διδακτορικό Δίπλωμα Οικονομικών Επιστημών, ΑΠΘ, Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών.  Γνωστικό Αντικείμενο: Νομισματική και δημοσιονομική πολιτική. 
· Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών: Εφαρμοσμένη Οικονομική και Χρηματοοικονομική, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, ΕΚΠΑ και Τμήμα Μαθηματικών, Πανεπιστήμιο Αιγαίου. Κατεύθυνση: Διεθνή Οικονομία και Οικονομική Πολιτική. 
· Πτυχίο Οικονομικών Επιστημών, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, ΕΚΠΑ. Κατεύθυνση: Οικονομικής Ιστορίας, Μεθοδολογίας και Πολιτικής  Οικονομίας.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
· Νομισματική θεωρία και πολιτική
· Ατελείς αγορές εργασίας
· Μακροπροληπτική πολιτική
· Αγορές χρήματος και κεφαλαίου
· Δυναμικά Στοχαστικά Υποδείγματα Γενικής Ισορροπίας
· Απροσδιοριστία 
· Υποδειγματοποίηση της Συμπεριφοράς Ετερογενών οικονομικών δρώντων

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
· Τριτοβάθμια Εκπαίδευση: Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (τμήμα Οικονομικών Επιστημών), Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (τμήμα Οικονομικών Επιστημών και τμήμα Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών), Διεθνές Πανεπιστημίου της Ελλάδας (τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων), ΕΚΠΑ (τμήμα Οικονομικών Επιστημών), κ.ά.
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