ΑΠΟΦΑΣΗ Της ΑΡ. 18/19-3-2020 Σ.ΤΜΕΤ
Για την εξ αποστάσεως διδασκαλία μαθημάτων του Τμήματος

Σας Ενημερώνουμε ότι:
Η Συνέλευση του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης κ Τέχνης ακολουθώντας τις αποφάσεις του Υπουργείου και της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και προκειμένου να διασφαλιστεί η υγεία φοιτητών και διδασκόντων, αποφασίζει ότι από τη Δευτέρα 23 Μαρτίου 2020 η διδασκαλία των μαθημάτων του ΤΜΕΤ θα πραγματοποιείται εξ αποστάσεως.

Για τα μαθήματα τα οποία επισυνάπτονται και για τα οποία είναι απαραίτητη η διά ζώσης και ταυτόχρονη παρουσία φοιτητών και διδασκόντων, τόσο κατά τη διδασκαλία και την εξέταση, όσο και κατά την προετοιμασία των φοιτητών, θα υπάρξει μέριμνα, όταν το επιτρέψουν οι συνθήκες υγιεινής και σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου, να διδαχθούν και να εξεταστούν από τη στιγμή της άρσης των απαγορευτικών μέτρων και μέχρι τις καλοκαιρινές διακοπές, με σκοπό να μη χαθεί το τρέχον εξάμηνο.
Ωστόσο πρέπει να ληφθεί υπόψιν ότι ο προτεινόμενος τρόπος διαδικτυακής διδασκαλίας εργαστηριακών μαθημάτων, είναι προσωρινός, δεδομένου των εκτάκτων συνθηκών. Τα εργαστηριακής φύσεως μαθήματα δεν μπορούν να υποστηριχτούν επαρκώς μέσω τηλεκπαίδευσης καθώς έτσι περιορίζεται το περιεχόμενο των μαθημάτων, οι τρόποι έρευνας και προσέγγισης του υλικού, αλλοιώνεται η φύση τους και δημιουργούνται σοβαρά εμπόδια στη διδασκαλία.
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Στα πλαίσια της ανωτέρω απόφασης οι φοιτητές του Τμήματος θα λαμβάνουν  από τους διδάσκοντες προσκλήσεις  για συμμετοχή μέσω πλατφόρμας τηλεδιάσκεψης στα μαθήματα που είχανε δηλώσει για το τρέχον εξάμηνο σύμφωνα και με τις ώρες και μέρες διδασκαλίας του ωρολόγιου προγράμματος. Σε περίπτωση που δεν λάβουν παρακαλούμε επικοινωνούν με τον διδάσκοντα ή αν αυτό δεν είναι εφικτό με την Γραμματεία μέσω email.
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